

ВЕСТИ о приволье

газета муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской области



18 июня
2013 года
вторник
№ 47
(13377)

12+

● ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники здравоохранения!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем медицинского работника!

Медицина - это поистине творчество, где нет права на ошибку, где врач обладает такими уникальными качествами характера, как самопожертвование, доброта и милосердие.

Благодарим людей в белых халатах за их высокий професионализм, позволяющий спасти человеку самое бесценное - здоровье и жизнь. Всем медикам желаем не только успехов в их нелегкой работе и достойной оплаты труда, но и семейного счастья, благополучия, крепкого здоровья и долгой жизни, которую им не раз приходилось спасать своим пациентам.

Глава МО «Ярцевский район»
К.А.Гращенков
Глава Администрации
МО «Ярцевский район»
Ю.В.Панков

● ПРЯМАЯ СВЯЗЬ

Работы возобновятся

- Когда будут прокладывать газопровод в районе бывшей деревни Старозаволье? - спрашивает А.Н. Кравченков.

- Речь идет о газопроводе высокого и низкого давления для газоснабжения жилых домов по улицам Партизанская, Колхозная, Красная, Ворошилова, 1-й Смоленский переулок, 2-й Смоленский переулок, - пояснила специалист отдела городского хозяйства Администрации города Н.А. Голубнова.

После того как в июле 2012 года был проложен газопровод по улице Колхозной, работы временно были приостановлены. Причина - выявление недочетов в проектной документации. После проведения корректировки и повторной экспертизы проекта был заключен контракт с ОАО «Смоленскоблгаз» на строительство газопровода с окончательным сроком строительства в августе нынешнего года. В ближайшее время ОАО «Смоленскоблгаз» возобновит работы.

НОВОСТЬ-АБЗАЦ

Первая смена в лагере «Орленок» отработала стартовую половину. 128 мальчишек и девочек из школ-интернатов Ярцева и Кардымова отдыхают на полную катушку. А специалисты комитетов по образованию; физической культуре, спорту и молодежной политике уже ведут набор для второй, спортивной, смены.

Заготовка кормов в районе набирает темпы. Травы скосены на 105 гектарах, заготовлено 145 тонн сенажа и 1000 тонн силосной массы.

Подготовка к 29 ярцевскому районному открытому туристическому слету, который пройдет 5-7 июля в традиционном месте и соберет не только наши команды, но и многочисленных гостей, заявки от которых еще принимаются.

Начата программа празднования Дня молодежи в Ярцеве. В течение двух дней 28 и 29 июля предполагается провести акцию «Ночь в музее», туристическую эстафету, игру «Тропа приключений», театральные представления, праздничный концерт, спортивные соревнования, дискотеку.



Глава районной Администрации Ю.В.Панков и заместитель Губернатора Смоленской области О.Н.Васильева



Торжественное шествие

Давай, Россия!

ций Духовщинского, Кардымовского и Гагаринского районов, с которыми вместе присутствовал на Дне города в Гагарине и откуда вернулся в Ярцево, чтобы поздравить ярцевчан с Днем России и разделить с ними радость праздничного общения. Он сказал, что народу на нашей площади Победы собралось не меньше, чем в Гагарине на празднике города, и пожелал всем хорошего праздника и веселого настроения.

Веселая зажигательная музыка, песни и танцы в исполнении коллективов художественной самодеятельности развлекали гостей, среди которых присутствовало огромное количество молодежи. Большое внимание было уделено подрастающему поколению. Детский хоровод под аплодисменты присутствующих кружил по площади вместе



Ветераны войны всегда в строю

ва районной Администрации Юрий Панков поздравил всех с праздником. Они пожелали процветания и благополучия нашему городу и району, ярцевчанам - надежды на то, что нашими совместными усилиями все изменится к лучшему и мы сумеем добиться всего задуманного.

Юрий Васильевич передал привет ярцевчанам от глав администра-

ции Духовщинского, Кардымовского и Гагаринского районов, с которыми вместе присутствовал на Дне города в Гагарине и откуда вернулся в Ярцево, чтобы поздравить ярцевчан с Днем России и разделить с ними радость праздничного общения. Он сказал, что народу на нашей пло-

щади Победы собралось не меньше, чем в Гагарине на празднике города, и пожелал всем хорошего праздника и веселого настроения.

Веселая зажигательная музыка, песни и танцы в исполнении коллек-

тивов художественной самодеятельности развлекали гостей, среди

которых присутствовало огромное количество молодежи. Детский хоровод под аплодисменты присутствующих кружил по площади вместе

с героями мультипликаций, а затем в небо, как праздничный салют, ими были отпущены разноцветные шарики, которые долго крутились в

вышине. Завершился праздник молодежной дискотекой.

Пресс-служба
районной Администрации

● ВЛАСТЬ

ОБНОВЛЕНИЕ В РАЙСОВЕТЕ

Выборы в Петровском сельском поселении, состоявшиеся 2 июня, позволили на первом этапе закрыть одну вакансию в районном Совете депутатов, куда после избрания автоматически вошел Глава Петровского сельского поселения А.С. Волков.

Еще одного представителя поселения в высшем органе районной законодательной власти должны были избрать из своего состава 10 вновь избранных депутатов.

7 июня Совет депутатов Петровского сельского поселения остановил свой выбор на С.А.Попове, издателе газеты «Сигма плюс».

П.Николаев

В. Маковецкий

● ИНФОРМБЮРО

В СКВЕР ВОЗВРАЩАЕТСЯ КРАСОТА

Ярцевчанам, которые в эти жаркие дни буквально стекаются к Банному озеру, в котором разрешен купальный сезон, хотели бы видеть больше порядка и удобств как на самом пляже, так и на территории, к нему прилегающей. И основные претензии отдыхающих к захламленности расположенного рядом зеленого сквера. На днях здесь появились люди в оранжевых жилетах с бензопилами наперевес и начали активную работу по приведению сквера в надлежащий вид. Как пояснил нам главный инженер ООО «Спецавтохозяйство» И.А.Воробьев, они ведут работы в рамках муниципального кон-

тракта, заключенного с городской Администрацией на срок с 10 июня по 10 июля.

- Мы выпиливаем и раскорчевываем сухие и старые деревья, разбираем завалы, накопившиеся в этом сквере за долгие годы бесхозности. Работы много, но мы укладываляемся в отведенные нам сроки, - сказал Игорь Александрович.

Понятно, что вернуть скверу такой ухоженный вид, когда он был под крылом комбината, навряд ли получится, но сам факт приведения его в порядок радостен.

В. Маковецкий

Подписка на «Вести Приволье» на второе полугодие заканчивается.. но 25 июня

● 70-ЛЕТИЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ



Одним из самых лучших начальников штабов фронтов Великой Отечественной войны является генерал армии Герой Советского Союза Михаил Сергеевич Малинин. Начав войну начальником армейского штаба К.К. Рокоссовского в июле 41-го под Ярцевом, он завершил ее в победном 45-м в Берлине начальником штаба 1-го Белорусского фронта Г.К. Жукова. Сегодня немногие ярцевчане знают о М.С. Малинине - главном помощнике советских полководцев и о том, что Ярцево было первым городом на Смоленщине, освобожденным уже 19 июля 1941 года.

Гроза 1941 года застала полковника Малинина начальником штаба 7-го межкорпуса. До

● СЕЛО

Кто говорит, что на селе не трудно, тот ничего не знает о селе



Второй год непростую жизнь животноводов ощущают массовые выпады гнуса. И если в 2012 при раннем выгоне коров в поле был допущен падеж скота, то в этом руководители хозяйств старались как можно дольше держать общественное поголовье на скотных дворах. И только недавно выгнали коров на пастбище.

- Хотя пастбища были подкормлены удобренными и полностью подготовлены для выпаса скота еще к первому мая, - рассказали нам в районном управлении сельско-

го хозяйства. - За эти полтора месяца трава выросла настолько, что животным стало неудобно ее есть, и поэтому они не пасутся, а бродят по травяным зарослям и мнут их. Зеленку приходится подкашивать и доставлять на фермы, что вызывает дополнительные расходы.

Из-за «раннего» питания и непостоянного графика пастбища надои не растут. Подавляющее большинство хозяйств района сейчас по молоку в минусе. Но по прогнозам специалистов, большого молока следует ожидать к концу месяца.

А вот земледельцы озадачены предстоящей зимовкой. Принцип здесь простой: чем раньше скосена трава, тем выше ее питательные свойства. К СПК «Рассвет», первым начавшим заготовку кормов 1 июня, присоединились «Сапрыкино», «Михайловский», «Ольхово», «Зайцево».

Весенне-полевые работы из-за непогоды в этом году были закончены не к 25 мая, как того требуют агротехнические сроки, а к 10 июня, и времени на передышку почти не было. Да и уборка зерновых уже не за горами. А убирать будет что. Озимые, посевные

на 1300 гектарах, удались.

В подготовке и проведении каждой сельской страды основной проблемой по-прежнему является нехватка достаточного количества горюче-смазочных материалов. Нынче своеевременная помощь была оказана Главой Администрации района Ю.В. Панковым в приобретении 41 тонны горючего, которое распределили по хозяйствам пропорционально посевным гектарам.

- Работать с каждым годом становится все труднее, - сетуют руководители хозяйств. - Цены на ГСМ, минеральные удобрения, запчасти для сельхозтехники повышаются, а на молоко - нашу основную продукцию - цена, наоборот, падает и сейчас составляет 11,50 рублей за килограмм. Такая же диспропорция и с мясом. При сдаче на мясокомбинат оно подешевело до 40 рублей за килограмм живого веса. И если раньше за сданную корову хозяйство получало около 35 тысяч рублей, то сейчас - вдвое меньше. А мясокомбинат на территории Смоленской области один - Сафоновский.

- Трудно, но мы работаем. Другого пути нет, - говорят селяне.

В.Маковецкий

● КУЛЬТУРА

● 10 ЛЕТ ЛПЗ

РАЗВЛЕЧЕНИЕ НА ВЫЕЗД

Идея Губернатора А.В. Островского превратить площадь Ленина в место, где смоляне смогут отдохнуть и развлечься, начала претворяться в жизнь в летнем варианте. Ее реализации активно привлекаются и творческие коллективы из Ярцева.

Дебют во второе воскресенье июня прошел удачно. Зажигательные песни и танцы в исполнении сборной Ярцева по культуре сумели развлечь смолян. Причем настолько, что артистов с берегов Волги пригласили выступить на главной площади Смоленска еще раз. Что и было успешно сделано в течение 5 часов в День России.

Н.Александров

Как рождался завод

Литейно-прокатный завод отметил свою первую юбилейную дату. Вчера предприятию исполнилось 10 лет. Отправной точкой для его появления на ярцевской земле стало Постановление Правительства Москвы №470-ПП. Документ датирован 17 июня 2003 года и был подписан мэром Москвы Юрием Михайловичем Лужковым. Приводим выдержки из Постановления, которое дало старт строительству завода.

«В целях практической реализации соглашения между Правительством города Москвы и Администрацией Смоленской обла-

сти об экономическом, торговом и социально-культурном сотрудничестве от 23 апреля 1998 года, а также учитывая растущую потребность строительных организаций города Москвы в мелкосортном прокате, Правительство Москвы постановляет: принять предложение Администрации Смоленской области и Департамента науки и промышленной политики города Москвы о реализации инвестиционного проекта по организации временного литейно-прокатного производства на базе имущественного комплекса закрытого акционерного общества Ярцевского за-

вода «Двигатель» АМО ЗИЛ и создать Государственное унитарное предприятие города Москвы «Литейно-прокатный завод». Установить, что основной задачей ГУП «ЛПЗ» является производство и реализация металлопроката для нужд организаций Центрального федерального округа Российской Федерации.

Через месяц, 18 июня 2003 года, между Администрацией Смоленской области и Правительством Москвы было составлено соглашение об инвестиционной деятельности. Завод начал строиться.

В. Лавренов

● СПОРТ

МАКСИМ СРАБОТАЛ ПО МАКСИМУМУ

Победа ярцевчанина Максима Лыкашева привлекла внимание специалистов российской легкой атлетики.

Девятиклассник 4-й школы занял 1-е место на проходившем в минувшие выходные в Пензе первенстве России по легкой атлетике среди учащихся 14-15 лет.

Максим уверенно выиграл соревнования в восьмиборье, опередив своего ближайшего преследователя на 400 очков. Тренирует перспективного легкоатлета мастер спорта России по семиборью Г.В. Каминская.

- У нас в Ярцеве уже очень давно не было перспективных многоборцов, - сказала корреспонденту «Вестей» директор Ярцевской ДЮСШ М.В. Константина.

- У Максима хорошие данные: выносливость, скорость, сила, а главное качество - трудолюбие.

СЕРЕБРЯНЫЙ ДУПЛЕТ

Наши силаки завоевали две серебряные медали на завершившемся в Талашкине Чемпионате области по жиму штанги лежа.

Выжив по 195 килограммов, вторые места в своих весовых категориях завоевали Олег Зайцев и Рафаэль Аваков.

● ИНФОРМБЮРО

ВОЕННЫЕ СБОРЫ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

120 юношей, учащихся 10-х классов, приняли участие в военных сборах, которые прошли в начале июня.

Организатором мероприятия военно-профильной подготовки стал комитет по образованию районной администрации. Активное содействие в проведении военных сборов ему оказали военный комиссариат и Ярцевская автошкола ДОСААФ.

Постигать азы армейской службы старшеклассники начали в областном центре, где прошел первый этап военных сборов. Командование одной из воинских частей, которые дислоцируются в Смоленске, открыто и без прикрас показало ярцевским ребятам армейскую действительность.

- Не понаслышке, а собственными глазами юноши смогли увидеть бытовые условия, которые созданы для проживания военнослужащих срочной службы, и даже отведали обед в солдатской столовой, - рассказывает военком В.В. Митуневич. - С ними были проведены показательные занятия по строевой подготовке и выполнению нормативов по индивидуальной защите. Особенно увлекательным занятием для ребят стала огневая подготовка. После тренировочных упражнений по сборке и разборке автомата Каляшникова и изучению требований безопасности при стрельбе юноши были допущены на стрельбище, где совершили по 5 выстрелов из АКМ боевыми патронами.

Закрепляли армейскую науку старшеклассники уже в ярцевском военкомате. Занятия с будущими солдатами провели курсанты Смоленской академии войск ПВО. Теперь подростки имеют полное представление об армейской службе. А чтобы к ней подготовиться, времени у них еще достаточно.

В. Лавренов



УЧИМСЯ ИГРАЯ

Проблема безопасности дорожного движения стала темой конкурса рисунка на асфальте, который 5 июня провели учащиеся МБОУ ЯСОШ № 8, посещающие летнюю площадку.

Сначала сотрудники ГИБДД прочитали им лекцию по правилам дорожного движения в летний период, в игровой форме проверили детей на знание этих правил, а затем предложили нарисовать, как они это представляют.

Каждый отряд летнего оздоро-

вительного лагеря в рисунке выразил свое отношение к проблемам безопасности на дороге. Рисунок был общий, но каждый принес в него свое видение, свое отношение к тому, что случается на дорогах. Некоторые отряды даже придумали истории к своим рисункам и комментарии. Так что получилось и интересно, и познательно.

Комиссия, подводившая итоги конкурса, оценила фантазии ребят по достоинству. Проигравших не было.

● ПРИРОДА И МЫ

Слет юных экологов



Недавно состоялся областной слет юных экологов, посвященный Году охраны окружающей среды и 95-летию юношеского движения в России. Слет проходил в полевых условиях в районе Сокольей горы под Смоленском. Ярцевский район на слете представляла команда из четырех человек. Никто из юных экологов - ярцевчан не остался без дипломов и ценных призов.

Участники конкурса продемонстрировали свои знания и умения в теоретическом и практическом турах по экологии, ботанике, зоологии, почвоведению и гидробиологии. Наши юннаты выступили успешно. Победителями стали Екатерина Соколовская и Анна

Лейман. Девочки занимаются на станции юных натуралистов в объединении «Экологи-исследователи».

А третье место завоевала восьмиклассница из Подрощинской школы Татьяна Афанасьева. Дипломом за активное участие в слете награжден восьмиклассник 9-й школы Михаил Дидоренко.

Наша команда успешно выступила и на торжественном закрытии слета с тематической презентацией.

Дипломы и ценные призы получили и педагогические работники, подготовившие призеров слета: методист станции юных натуралистов В.И.-Апраксина, учитель биологии и химии Подрощинской школы Н.И. Ильюхина.

В. Иванова

Волшебный мир бумаги

В выставочном зале Ярцевского районного историко-краеведческого музея открылась персональная выставка мастера декоративно-прикладного творчества Галины Ивановой под названием «Волшебный мир бумаги».

Галина Юрьевна родилась в Смоленщине, уже двадцать лет живёт в Ярцеве, работает педагогом дополнительного образования в Центре детского творчества, где щедро делится с детьми своим умением и талантом.

Её ученики принимают участие в областных, всероссийских и международных выставках и всегда возвращаются с призами и подарками.

Галина Юрьевна удостоена высокого звания «Учитель года», является победителем областного конкурса «Сердце отдаю детям». Она постоянный участник и победитель городских и областных смотров. В этом году Г.Ю. Иванова будет представлять наш город на всероссийском и международном фестивале.

Поздравить Галину Юрьевну с открытием её персональной выставки пришли заместитель Главы района по социальным вопросам А.В. Курзова, директор Центра детского творчества Е.А. Корчагина, председатель Ярцевского отделения ВОИ Н.А. Чугунова, друзья, знакомые, ученики. Они высказали в адрес Галины Юрьевны много теплых слов, по достоинству оценили её творчество и талант педагога. Ведь на выставке были



представлены не только её работы, но и учениц, которые смело идут по стопам своего любимого наставника. Работы, представленные на выставке, притягивали внимание своей красотой, филигранным мастерством исполнения, тонкостью работы мастера в подборе цвета.

Галина Юрьевна познакомила гостей праздника со своим творчеством, рассказала о том, как рождаются образы, как они воплощаются в реальные произведения искусства. Авторскими работами можно было не только полюбоваться на выставке, но и приобрести понравившиеся.

В честь открытия выставки в зале музея звучал саксофон, создавая особую атмосферу мечтательности, уюта и красоты.

Пресс-служба
районной администрации

● ХОРОШИЕ НОВОСТИ

ЕЩЕ 2 КАНАЛА

В состав первого федерального мультиплекса цифрового эфирного телевидения (восемь каналов) добавлены еще два телевизионных канала: «Общественное телевидение России» и «ТВ Центр».

Как советуют специалисты, телезрителям для получения возможности приема новых телеканалов достаточно произвести их повторный поиск на телевизорах или приставках для приема цифрового эфирного телевидения.

● КУЛЬТУРА

ВЕНОК СЛАВЯНСКИХ ТАНЦЕВ

Всероссийский конкурс под таким красивым наименованием будет проходить с 27 по 30 июня в Смоленске. Приглашение выступить в нем получили и хореографические коллективы из Ярцева.

Особенность этого конкурса в том, что его участникам нужно обязательно подготовить номер в соответствии с хореографическими традициями своего региона.

П.Николаев

Знамя Октября Год 1980-й

* Высокопроизводительно

На полях района про- должается операция «Лен-80». Ежедневно в ней принимают участие более двух тысяч школьников.

Учащиеся школ города и района вытеребили лен с площа- ди более 600 гектаров, подгото- вили к сдаче 1428 тонн льно-продукции.

№ 115 за 23 сентября

* На зимнее хранение

Работники овощехра- нилища городского торга закладывают на зим- нее хранение картофель, овощи и фрукты. Они уже запасли 260 тонн «второго хлеба», и эта работа про- должается. Заготовлено 37 тонн моркови, всего будет заложено 80 тонн. Столько же запасут и свеклы.

Заселено 8 тонн зеленых помидоров и 9 тонн огурцов. Ско- ро начнется закладка на хране- ние квашеной и свежей капусты. Всего ее намечено запасти 700 тонн.

№ 116 за 25 сентября

* Совершенствуют
технологию

На литейно-механичес- ком заводе развер- тываются работы по рекон- струкции и расширению производственных помеще- ний. В частности, начаты реконструкция литейного цеха, перестройка бывше- го административного зда- ния, застройка территории приельсового склада.

Одновременно на заводе на- стойчиво совершенствуют тех- нологический процесс, обнов- ляют оборудование.

№ 117 за 27 сентября

* Новая мебель

В мебельном производ- ственном объединении начато изготовление письменных столов оригинальной конструкции с ин- дексом «Н» и Знаком каче- ства, а также комодов для белья и детских кроватей.

Скоро приступят к изгото- влению тумбочек для цветных телевизоров и кресел для отдыха.

№ 118 за 30 сентября

* Металлолом –
мартенам

Текстильщики ХБК пе- ревыполнili девяти- месячный план отгрузки стране металломолома. На пристанционный склад до- ставлено 1300 тонн этого ценного вторичного сырья для металлургической про- мышленности.

Только во втором квартале текстильщики сдали 136,5 тонны металломолома, в полтора раза перевы- полнив план. За это же время прядильщики отгрузили лома в три раза больше положенно- го по заданию.

№ 122 за 9 октября

ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ

Департамент Смоленской области по промышленности, транспорту и дорожному хозяйству информирует о начале проведения ежегодного конкурса «Лучший изобретатель и рационализатор Смоленской области».

Цель конкурса – привлечение изобретателей, рационализаторов, творческих коллективов к решению научно-технических, социально-экономических задач за счет разработки и внедрения в производство изобретений, полезных моделей, промышленных образцов и рационализаторских предложений.

В соответствии с постановлением Администрации Смоленской области от 05.04.2013 № 231 конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Лучшая организация промышленности Смоленской области по развитию технического творчества»;

- «Лучшее изобретение, лучшая полезная модель, лучший промышленный образец, лучшее рационализаторское предложение».

На конкурс предоставляются работы, созданные за последние 5 лет и ранее не представлявшиеся на конкурс.

Итоги конкурса будут подведены конкурсной комиссией 10 июля 2013 года.

Для участия в конкурсе необходимо в срок до 24 июня 2013 года подать заявку и документы в секретариат конкурса (отдел реализации промышленной политики Департамента) по адресу: г. Смоленск, ул. Тенишевой, д.33, каб. 600; e-mail: prom2@admin.smolensk.ru; тел./факс: 31-38-62, 35-82-36.

С дополнительной информацией о конкурсе и образцами документов можно ознакомиться на сайте Департамента в разделе Промышленность / Конкурсы / Конкурс «Лучший изобретатель и рационализатор Смоленской области».

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПЕТРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

от 07.06.2013 г. № 1

Об избрании депутата Совета депутатов Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области в Ярцевский районный Совет депутатов

В соответствии с пунктом 1 части 4 статьи 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Избрать в состав Ярцевского районного Совета депутатов депутата Совета депутатов Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области Попова Сергея Анатольевича.

2. Признать утратившим силу решение Совета депутатов Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области от 21.01.2013 года № 3.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Вести Приволья»

4. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава муниципального образования Петровское сельское поселение Ярцевского района Смоленской области

А.С.Волков



215800, г. Ярцево,
ул. Чернышевского, 10

E-mail:gazeta-vp@mail.ru
Цена по подписке 2 руб. 90 коп.

21 июня 2013 года в 11 часов
на городском стадионе проводится 24-я летняя городская Спартакиада среди инвалидов **по следующим видам спорта:**

1. Гонки на колясках
 2. Армспорта
 3. Дартс
 4. Настольный теннис
 5. Бег на 60м
 6. Прыжки в длину с места
 7. Метание набивного мяча
 8. Стрельба из пневматиков.
- Желающим принять участие в Спартакиаде нужно заранее заявить о себе по тел.: 7-44-42; 7-22-75. Участникам соревнования будут вручены призы.

Оргкомитет

С юбилеем, мебельщики!

Дорогие работники!

Администрация мебельного комбината «Ярцево»
от всей души поздравляет весь коллектив
ООО «МК «Ярцево» с 10-летием успешной деятельности!
Желаем вам здоровья, счастья, мира и благополучия!
Новых идей и творений, и дальнейших успехов в работе!
Спасибо вам за ваш труд и результат!

Кипит работа повседневно,
Но вот среди обычных дней
Вдруг наступает День рождения,
Чудесный праздник - Юбилей!
Хотим вам пожелать удачи,
Успеха в жизни, ярких дел,
Чтоб вы с улыбкой - не иначе -
Встречали каждый новый день!
С праздником, коллеги!

С уважением и признательностью,
Администрация ООО «МК «Ярцево»

Поздравляем!

Коллектив редакции газеты «Вести Приволья»
сердечно поздравляет с юбилеем коллегу по журналистскому
цеху, заместителя директора студии телеканала «Пионер ТВ»

Татьяну Владимировну Райхлину. Желаем крепкого
здравья, семейного благополучия и творческих удач!

К свиданию руководителей некоммерческих организаций

В соответствии с Распоряжением Президента Российской Федерации от 29 марта 2013 года №115-рп «Об обеспечении в 2013 году государственной поддержки некоммерческих неправительственных организаций, реализующих социально значимые проекты и участвующих в развитии институтов гражданского общества» в 2013 году некоммерческим неправительственным организациям будут предоставлены субсидии на осуществление проектов, программ и научных исследований в области образования, искусства, культуры, науки, физической культуры, охраны здоровья и окружающей среды, защиты прав и свобод граждан, социального обслуживания малоимущих и социально незащищенных категорий граждан.

Обращаем ваше внимание на то, что в текущем году сокращены сроки приема заявок. Прием заявок на конкурс начался 15 мая 2013 года и завершился 15 июля 2013 года. Итоги конкурса будут подведены до 23 августа 2013 года. Представляемые проекты должны предусматривать их реализацию в период до 30 сентября 2014 года.

Для того чтобы принять участие в конкурсе НКО, необходимо представить заявку на участие в конкурсе в соответствующую организацию-оператор в бумажном и электронном виде с приложением комплекта документов об организации.

С информацией, касающейся проведения конкурсов по выделению грантов, можно ознакомиться на сайте Общественной палаты Российской Федерации http://oprf.ru/about/interaction/nko_list/1959/ и grants.oprf.ru

ТОЛЬКО 24 и 25 ИЮНЯ

БОЛЬШАЯ ЛЕТНЯЯ
РАСПРОДАЖА ШУБ

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Фабрика «МЕХА ВЯТКИ»

г. Киров

СКИДКА НА ЛЮБУЮ ШУБУ

ИЗ МУТОНА 7000 руб.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР НОРКОВЫХ ШУБ

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА

(без переплаты и без первоначального взноса)

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

Дворец культуры: ул. Гагарина, 5, г. Ярцево
с 10 до 19 часов

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ,
посвященных
ДНЮ ПАМЯТИ И СКОРБИ

22 июня 2013 года

«Это страшное слово война...»

Мемориал в п. Яковлево

3.00 - Акция «Без слов» -
зажжение факела памяти
у Вечного огня

Поле памяти

3.30 - Акция «Мы помним»

Памятник на реке Воле

4.00 - Митинг-реквием

«Сегодня началась война»

д. Гутово

(Львовское сельское поселение)

12.00 - Митинг-реквием по жите-

лям сожженных деревень в годы

войны «Скорбь и память наша»

МИКОМ Сеть мебельных салонов

МЕБЕЛЬ

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!

Ярцево: ул. Горького - 12

5-07-74

**ДЕНИГИ
ДО ЗАРПЛАТЫ
до 25000 рублей**

**неделя
даром**
первая неделя займа -
БЕСПЛАТНО!*

**БЕЗ СПРАВОК
и залогов** **СРОКОМ
до 1 месяца** **за 10 минут**

ТД «Сакура», пр. Металлургов, д. 58-А ☎ 8 919 048-40-28

подробная информация на сайте: www.centrozaim.ru и по телефону: 8 800-777-37-37 (бесплатно)

* Без скрытых процентов и комиссий. При первом обращении и оформлении договора займа не менее чем на 14 дней, за первые 7 дней займа процент за пользование заемщиком начисляется 1% от суммы займа в день. Досрочное погашение допускается с уплатой процентов за весь срок займа. Займы предоставляются ИП Фокин А.Е. ОГРН: 30829022970019 на условиях доверительности и взаимности. На правах лизинга.

А вы знаете, можно ли уволить работника по собственному желанию позднее двух недель с момента получения заявления, если в нем нет даты увольнения?

Нет, нельзя. Суды считают увольнение работника в данной ситуации неправомерным ...

Полный текст ответа:

put.consultant.ru КонсультантПлюс
реклама

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ
25 июня 16.00 Дворец культуры

Концерт народного хорового коллектива Смоленской областной организации Всероссийского общества слепых.
Вход свободный

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Шибовской Т.Г., квалификационный аттестат № 67-11-0160 выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка и частей земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, под объектами землеохранения, по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, ул. Лесная, 76.

Заказчиком кадастровых работ является Главный врач областного государственного бюджетного учреждения землеохранения «Ярцевский противотуберкулезный диспансер» Г.Л.Сибикина.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Ленинская, 17, каб. 9 в 11 часов 19.07.2013.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Ленинская, 17, каб. 9, тел. 7-14-44.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 18.06.2013г. по 19.07.2013г., по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Ленинская, 17, каб. 9, тел. 7-14-44. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Смоленская область, г. Ярцево, СНТ «медицинский работник-1», земельный участок 25, кадастровый номер 67:25:0010619:25.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Продам

- дом по пер. Чернышевского, 11.

Тел. 8-952-538-70-63.

- срочно 2-комнатную квартиру, 46,7 кв.м, 7/9, светлая, неугловая, балкон застеклен, отличные соседи.

Тел. 8-915-649-67-31.

- срочно ВАЗ-2109, 2001 года. Инжектор, европанель, литые диски, 40 тыс.руб.

Тел. 8-910-721-63-13

(Вячеслав).

- флягу

Тел. 8-915-648-54-56

- три столетника (150, 100, 70 рублей)

Тел. 8-952-993-79-15.

- памперсы для взрослых 3 размер (дешево). Тел. 8-904-364-47-38.

- радиолу «Ригонда» с набором пластинок-ретро Тел. 7-10-72.

- оружейные сейфы под пистолет и под охотничьи ружья. Недорого. Тел. 8-952-999-03-34.

Администрация муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области выражает искреннее сожаление в связи с преждевременной смертью мужа Кахерской Нины Дмитриевне

Кахерского Владимира Яковлевича.



215800, г. Ярцево,
ул. Чернышевского, 10

E-mail:gazeta-vp@mail.ru
Цена по подписке 2 руб. 90 коп.

Учредители: редакция газеты «Вести Приволья», Администрация МО «Ярцевский район», Управление по информационной политике Администрации Смоленской области. Выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать по графику - 14.00. Фактически в 14.00. Зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Серия ПИ № ФС1-80349C Тираж 4564 экз.